## 提交至俄勒冈州摩特诺玛县委员会以供研究决定

<b>PROCLAMAT</b>	ΓΙΟΝ NO	
公告号		

## 宣布 2014 年 5 月为俄勒冈州摩特诺玛县的亚太裔传统月

## 摩特诺玛县委员会认为:

- a. 亚太裔美国人正在努力实现全面参与到影响其家庭的社会、经济和政治决策当中,从 而在俄勒冈州的所有社区间构建更强大的联盟;以及
- b. 亚太裔美国人已在俄勒冈州生活和工作 200 余年,为本州丰富的历史、经济和文化做出了很大贡献:以及
- **c**. 亚太裔美国人通过对教育、商业、艺术、经济发展、科学和科技等所有领域的贡献帮助促进了俄勒冈州的繁荣;以及
- d. 摩特诺玛县拥有 90,000 余名亚太裔美国人,在拥有 36 个县以及 220,000 名使用 100 多种不同文化和语言进行沟通的人的俄勒冈州当中,亚太裔美国人构成了最大和最古老的社区。
- e. 俄勒冈州亚太裔美国人的丰富历史和多元文化是本州历史的重要部分,应与所有俄勒冈州人共同分享,并且
- f. 虽然亚太裔美国人做出了巨大的历史性贡献,但是持续性的差异仍然存在;摩特诺玛县致力于与社区合作伙伴共同努力,通过增加社会包容、减少平穷、确保语言的可用性以及支持有意义的公民参与等方式来扫除通往成功道路上的障碍,从而消除持续存在的差异。
- g. 俄勒冈州亚太裔美国人的历史是为追求自由、平等和公正以及与排斥、迫害、拘留和 不公等逆境进行抗争的历史;并且
- h. 五月这一月份在全国范围内被认为是庆祝亚太裔美国人对社会和集体历史做出贡献的时间。

## 摩特诺玛县委员会公告:

2014 年 5 月份将作为亚太裔美国人传统月,以赞颂所有被确定为亚太裔的摩特诺玛县居民,其目标是学习共同努力消除成功道路中的障碍,从而令亚太裔社区内的所有居民都能够在摩特诺玛县获得成功。

ADOPTED this 1st day of May, 2014. 被采纳日期为 2014 年 5 月 1 日。